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Stedenbouwkundige
36 uur

Ben jij een enthousiaste verbinder met een scherp oog voor ruimtelijke uitdagingen? In deze veelzijdige functie combineer je visie, strategie en vernieuwing om onze leefomgeving nóg mooier en duurzamer te maken. Klinkt dit interessant? Lees dan snel verder en solliciteer direct!

Zo maak je het verschil
Geen dag is hetzelfde in deze dynamische rol als Stedenbouwkundige! Als stedenbouwkundige geef jij richting aan projecten, verbind je mensen, ideeën en plannen en zorg je ervoor dat ruimtelijke opgaven tot een succesvol resultaat komen. Je werkt aan uiteenlopende projecten binnen complexe ruimtelijke programma’s, zoals woningbouwontwikkelingen en maatschappelijke vastgoedprojecten. Verder behoren tot jouw taken:

· Ontwerpen met impact: van nieuwe woonwijken tot bedrijventerreinen – jij zorgt dat alles past binnen de visie van Halderberge.
· Advies geven: je begeleidt ruimtelijke plannen en adviseert over stedenbouwkundige vraagstukken aan diverse stakeholders.
· Samenwerken: Je zorgt voor een correcte afstemming met alle betrokkenen, maakt de planning en zorgt voor de juiste voorbereiding van het project. Ook zorg je voor een balans tussen esthetiek, functionaliteit en duurzaamheid.
· Visies realiseren: je werkt aan beleidsplannen en stedenbouwkundige kaders die Halderberge nóg mooier maken.

Ons aanbod
Fijne werksfeer, prettige collega's én een veelzijdig en uitdagend takenpakket. Verder kan je rekenen op uitstekende arbeidsvoorwaarden:
· Een salaris van maximaal €6.072,- bruto per maand (schaal 11) o.b.v. 36 uur per week, afhankelijk van je ervaring;
· Een Flexibel Individueel Keuzebudget van 17,05% bóvenop je salaris en uitgebreide keuzes waaraan je dit kunt besteden;
· Thuiswerkvergoeding, flexibele werktijden en een reiskostenvergoeding;
· Laptop en telefoon;
· Keuze uit verschillende trainingen in onze eigen Halderbergse school;
· Makkelijke toegang tot je werkplek, of je nu met de auto of met de trein komt. We hebben een station voor de deur.

Jouw meerwaarde
Als persoon ben je te omschrijven als proactief, resultaatgericht, communicatief vaardig én met een gezonde dosis lef. 
· Je hebt ervaring met het aansturen van projectteams binnen ruimtelijke projecten;
· Je hebt over kennis van de actuele wet- en regelgeving;
· Je beschikt over ervaring in een soortgelijke functie/speelveld; 
· Verder beschik je over een afgeronde opleiding op hbo-of wo-niveau. 

De gemeente Halderberge
Vijf mooie, historische en karakteristieke dorpen vormen samen de gemeente Halderberge: Bosschenhoofd, Hoeven, Oud Gastel, Oudenbosch en Stampersgat. Met een totaal van ongeveer 31.000 inwoners. Als werkgever staan we ook open voor de inbreng van onze medewerkers. De lijnen zijn kort en de sfeer is open en toegankelijk. We zijn klantgericht, flexibel en lerend, jij ook?
Is dit jouw nieuwe uitdaging? 
Laat dan snel je reactie achter en wie weet ben jij binnenkort onze nieuwe collega! Heb je nog vragen over deze functie? Bel dan met Tienke Kruijt via 0165-390753.

De eerste gesprekken staan gepland op donderdag 16 januari tussen 9.00-12.00, houd dus al een gaatje vrij!
  
Word je onze nieuwe collega, dan vragen we je een Verklaring Omtrent het Gedrag aan te leveren en leg je een ambtseed of -belofte af tijdens je inwerkperiode. 
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